

市中医院首个国家级项目正式启动

本报讯(通讯员 曹霞)近日,徐州医科大学附属医院、西安交通大学第二附属医院、安康市中医医院、云南省滇南中心医院、丽江市人民医院5家医院同步召开了《中国脂肪肝数据管理中心建设项目》正式启动远程会议。

式改变、功能医学管理、促进新药研发、功能医学、新产品研发的综合防治策略,进一步提升诊疗能力,大幅度减少脂肪肝带来的危害,从而提高全民对于脂肪肝危害的认识和全国肝病医生的诊疗水平。

汉阴县人民医院开展首例颈内动脉球囊扩张+支架植入术

本报讯(通讯员 魏春银)近日,汉阴县人民医院神经外科、神经内科医疗团队联手顺利完成该院首例颈内动脉球囊扩张+支架植入术,术后效果良好。

任石明明将手术方案和治疗方案采用简单通俗易懂的动画视频演示对患者及患者家属做了详细的讲解,快速获取患者及家属的理解和支持。

镇坪关注退役军人健康

本报讯(通讯员 杜波儿 衡春惠)“昨天,你护我平安,今天,我佑你健康!”近日,镇坪县退役军人事务局、镇坪县医院联合开展“致敬英雄、关爱老兵”疗养及健康教育讲座活动。

在让广大退役军人共享改革发展成果,感受日新月异的发展变化,提升退役军人的荣誉感、获得感和幸福感。

每一位献血者都是无名的热血英雄

本报讯(通讯员 陈定英)连日的暴雨致使道路泥泞,但依然没有阻挡住献血者捐献爱心的步伐。中午时分,旬阳县双河镇的采血车前迎来了几位献血者。

身边每一个人,身边许多工友在他的带动下积极加入到献血队伍当中,他们不仅为城市的建设添砖加瓦,更是尽己之力伸出援手,帮助那些需要帮助的人。

白河召开全县托幼机构卫生保健管理工作培训会

本报讯(通讯员 黄冬梅)近日,白河县召开全县托幼机构卫生保健管理工作培训会,全县各托幼机构卫生保健人员及各镇(中心)卫生院妇幼专干共计90人参加此次培训。

培训内容进行了专题培训。培训结束后对所有参加培训的学员进行了现场考试,考试合格的学员将获得《托幼机构卫生保健技术合格证书》。

“天使”爱读书



本报讯(通讯员 贾星)为减轻护士工作压力,丰富日常生活,安康市人民医院护理部于8月31日在院区七楼会议室举办第四期读书分享会。

高精尖医疗技术的同时,还需要对患者进行人文关怀。治疗并不总意味着治愈某种疾病,更重要的是在于体恤和减轻患者痛苦,提高患者生命质量。

重点考虑新冠肺炎治疗药物、释放鼓励创新信号

——国家医保局相关负责人就2020年医保目录调整答记者问

新华社记者 屈婷

国家医疗保障局日前公布《2020年国家医保药品目录调整工作方案》,明确提出将与新冠肺炎治疗相关的呼吸系统疾病用药、临床急需的创新药等纳入申报范围。

四是释放了鼓励创新的信号。在7类情形中,将2015年1月1日至工作方案发布(2020年8月17日)期间新上市或者适应症/功能主治发生重大变化的药品均纳入评审范围,体现了鼓励创新的鲜明导向。

药品、医疗机构制剂和中草药片。同时,为实现全国基本用药品种的基本统一,目前国家医保局正推动各省级医保局对原自行增补的品种进行消化。

为临床价值高的好药腾出空间

记者问:今年国家医保药品目录调整与以往相比有哪些变化?出于什么考虑?

负责人答:与前几轮目录调整相比,本次调整具有以下特点:一是以实际行动支持新冠肺炎疫情防控。

五是同步确定医保支付标准。按照《基本医疗保险用药管理暂行办法》要求,本次调整对所有新准入目录的药品,一律通过谈判、竞价等方式,同步确定医保支付标准,有利于提升基金使用效益。

当然,不可否认前期地方调整纳入省级目录的药品中也有疗效不明确、易滥用、基金占用较大的药品,因此我们也规定被纳入国家重点监控合理用药目录的药品今年不考虑调入。

地方报销品种纳入国家目录需确保安全性

记者问:2019年12月31日前,进入5个(含)以上省级最新版基本医保药品目录的药品,其中主要活性成分被列入《第一批国家重点监控合理用药药品目录(化药及生物制品)》的除外。为何作出这一调整?

对刚获批的创新药给予更快的准入机会

记者问:与征求意见稿相比,拟新增药品截止时间明显放宽,医保局对此进行调整的原因是什么? 负责人答:在征求意见稿中,部分创新药企业及行业协会对拟新增药品截止时间提出了意见建议。

二是评审程序方面,首次实行企业自主申报。今年起,目录外药品准入一律采取申报制,由企业按申报要求提交申报材料,经审查符合申报条件的纳入评审范围。

六是继续坚持有进有出,优化升级。经综合考虑被评估为风险大于收益的药品、目录内的“僵尸药”、国际上普遍退市的药品、可以被替代的价格高但谈判未成功的独家药品等将被调出目录,为临床价值高的好药腾出空间。

对中国人来说,食用油在厨房中的地位不可撼动,几乎每次烹调都离不开它。研究发现,人体必需的八大营养素中,脂肪酸总量的70%来自食用油。

健康“加油” 饮食“减油”

张同蕾

物质,对细胞和组织可造成一定的损伤。同时,干扰人体对生长因子、细胞质、蛋白质的合成,易诱发肿瘤。

压、血脂异常的独立危险因素。很多人减油只是减少了动物脂肪,为了不影响烹调就增加了含有不饱和脂肪酸的油的使用,比如橄榄油、茶油等。

椎间盘突出症椎间孔镜微创疗法

汉阴县中医医院开展首例



本报讯(通讯员 陈妍 孙余)近日,汉阴县中医医院采用椎间孔镜成功开展首例椎间盘突出症微创疗法,开创该院脊柱外科领域的先河,手术效果明显,患者满意度高。

患者朱大哥今年55岁,腰部疼痛伴左下肢放射痛已经十几年了,到当地医院反复看过,可治疗后症状缓解不明显。最近半个月病情又加重,实在疼痛难忍,严重影响生活。

大爱书写医者情怀

通讯员 陈力

十五年扎根基层,他由一名普通医生成长为优秀院长,带领团队满腔热情地服务病人,为群众排忧解难,先后多次被上级行业部门评为先进工作者。

地方,他腾出了院长公寓,改建起了宽敞明亮的职工餐厅,同时聘请厕所保洁员,让厕所革命也取得了实效。

立起了每月督导一次、通报一次、培训一次、评比一次、考试一次,每季度绩效考核一次、经费结算一次,每年度竞聘上岗一次的“五二一”管理方法,取得了良好的效果。

他就是平利县广佛镇中心卫生院院长韩涛。2018年1月初上任后,他以实际行动塑造良好的社会形象,打造服务优质、群众满意、文明平安的乡镇卫生院。

2018年11月,在他的多方协调下,平利县首家紧密型医联体落户广佛镇中心卫生院,两年来,县医院各科专家通过线上远程解答基层医务人员的疑难问题。

老年是最容易患病的人群,也是慢病最高发的群体,他把管理好老年人作为控制好慢病的突破口。在院内,开设慢病门诊和老年人门诊,要求临床医师、公卫医师同坐诊,只要符合年龄要求的老年人,都能随时来院开展免费体检和健康管理。